

Байкальский звездопад

Продолжительность: 7 дней

Место начала / Завершения тура: Иркутск / Иркутск

Места показа: Россия, Иркутская область, Иркутск, Камень Черского, Байкальский музей, Архитектурно-этнографический музей Тальцы, остров Ольхон, мыс Хобой, Скала Шаманка, посёлок Усть-Ордынский, Порт Байкал, посёлок Аршан, село Жемчуг

Допустимый возраст: 6+

Стоимость тура за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

- проживание в благоустроенных номерах
- питание по программе (6 завтраков ,5 обедов (в том числе дегустация) , 6 ужинов (в том числе ужин-пикник)
- билеты в музеи, экскурсии за исключением дополнительных
- трансфер во время программы, услуги гида.

Перечень экскурсий включенных в стоимость тура:

- Обзорная экскурсия по городу Иркутску ;
- Экскурсия "Листвянка - ворота Байкала" ;
- Экскурсия "Тальцы - сибирская деревня" ;
- Экскурсия "Кругобайкальская железная дорога" (КБЖД) ;
- Экскурсия "Аршан - минеральные источники, дацан и водопады" ;
- Экскурсия "Малое море и остров Ольхон";
- Экскурсия на мыс Хобой;
- Музей бурятского народа.

В стоимость тура не включено

- авиа/жд.билеты
- дополнительные предложения во время экскурсий.

Описание тура

"Байкальский звездопад" - оптимальный тур для краткого знакомства с Байкалом или повторного комфортного посещения!

Находясь в начале сентября на берегу великого озера, днем нельзя не насладиться восхитительными видами глубоких кристально-чистых вод , а после заката незабываемым зрелищем падения звезд с неба!

Мы предлагаем свой авторский тур с проживанием в нашей гостинице "Байкалика" и пансионате " Аршан home" в благоустроенном номере, удобным транспортом и профессиональными гидами от компании "Планета Байкал"!

Прекрасный фото тур для любителей красивых фотографий. Наша компания работает более 25 лет, за время работы мы получили очень большой опыт, поэтому знаем где самые интересные и красивые места на Байкале и обязательно покажем их Вам! Это и уникальные инженерные сооружения и величие Саян, водопад и горячие источники, священные места Бурятии и конечно же невероятно красивые виды Байкала.

Программа тура

День 1. Встреча. Знакомство с городом Иркутск.

В 11.30 встреча в аэропорту Иркутска, у выхода из багажного отделения, в 12.15 встреча на железнодорожном вокзале города Иркутска у выхода из тоннеля. Встреча туристов раньше указанного времени невозможна.

Обзорная экскурсия по городу Иркутску.

В программе: Богоявленский собор, памятники императору Александру III и КОЛЧАКУ, Спасская церковь, Знаменский монастырь, главная площадь и улицы "старого" Иркутска, набережная, дом Волконских (музей Декабристов), 130 квартал и многое другое.

Обед (не включен в стоимость).

Проезд в Листвянку, размещение в гостинице п. Листвянка. Свободное время.

Ужин.

День 2. Прогулка по Листвянке. Поездка в этнографический музей.

Завтрак.

Экскурсия "ЛИСТВЯНКА – ворота Байкала".

В программе: знакомство с посёлком Листвянка, Байкальский музей, АКВАРИУМ с обитателями Байкала, интерактивное погружение на дно Байкала, класс по изучению микромира Байкала, дендропарк.

Вместо обеда дегустация байкальской рыбы: омуль копчёный, сиг вяленый, голомянка, сезонная рыба с картошечкой под пенное или чай.

Экскурсия "ТАЛЬЦЫ – сибирская деревня"

Поездка в архитектурно – этнографический музей "Тальцы". Знакомство с бытом и обычаями коренных жителей Прибайкалья: эвенками, бурятами, а также сибиряков – первопроходцев.

Поднимемся к смотровой площадке на гору " Камень Черского", откуда открывается замечательный вид на Байкал и вершины Хамар Дабана. Фотографируем закат над Байкалом.

Ужин.

Дополнительно во время экскурсии: прогулка на моторной лодке к Шаман – камню (200 руб.), подъем в гору на канатном кресельном подъёмнике (200 руб.).

День 3. Путешествие на о.Ольхон.

Завтрак.

Двухдневная экскурсия "Малое море и остров Ольхон".

Выезд из гостиницы, отправление на остров Ольхон. Едем в сопровождении гида на остров с остановками у священных Обоо и в самых интересных местах Тажеранской степи. Паромная переправа на остров и размещение в гостинице на острове.

Экскурсия: "Мыс Хобой". В программе: увлекательная поездка на север острова к мысу Хобой, на настоящих русских внедорожниках УАЗ, по самым живописным местам Ольхона: песчаные дюны, отвесные скалы, удивительной красоты лес. Несколько остановок во время экскурсии: бухта Песчаная, скалы Три брата, Шунтэ,

Хобой.

На обед – уха, сваренная на костре.

Ужин в гостинице.

День 4. Путешествие на о.Ольхон.

Завтрак.

Выезд из гостиницы.

Продолжим знакомство с достопримечательностями острова: обзорная площадка, с которой виден весь остров, древнее курыканское капище, Ялга, озеро Ханхой и многое другое.

Встреча с действующим шаманом. В гостях у бурятского шамана пройдем несколько обрядов, познакомимся с традициями и укладом жизни настоящей бурятской семьи.

Посетим **музей истории бурятского народа**, где увидим несколько интересных экспозиций, посвященных жизни бурят.

Обед в дороге (не включен в стоимость).

Возвращение в Листвянку.

Ужин.

Дополнительно: у Вас будет реальная возможность получить индивидуальную консультацию у шамана, а также сделать колоритные фотоснимки.

День 5. Круиз на Кругобайкальскую железную дорогу.

Завтрак.

Круиз - экскурсия "Кругобайкальская железная дорога" (КБЖД).

Дорога является уникальным памятником инженерного зодчества начала XXв. Вы увидите хорошо сохранившиеся порталы и своды множества тоннелей, выполненных из тесаного камня, многочисленные виадуки, мощные подпорные стенки. В программе: экскурсия на теплоходе или вездеходе вдоль побережья, по которому проложена дорога, с высадками на берег и прогулками по берегу и тоннелям. Посетим порт «Байкал» (путешествие на 100 лет назад): железнодорожная станция начала XXв., паровоз, причалы Байкальского парома.

Сытный обед во время экскурсии.

Ужин в гостинице.

День 6. АРШАН – минеральные источники, дацан и водопады.

Завтрак.

Выезд из гостиницы "Байкалика", отправление в республику Бурятия, размещение в пансионате "Аршан home".

Двухдневная автоэкскурсия: "Аршан – минеральные источники, дацан и водопады". В программе: ступа Даши Гаман, купание в бассейнах горячих источников "ЖЕМЧУГ". По дороге много сказок, легенд и историй из жизни местного населения.

Дополнительно во время экскурсии: вход в бассейн (250 руб.)

На обед будем пробовать блюда "бурятской кухни".

По желанию, предлагаем посетить рынок сувениров из Монголии и лекарственных трав.

Осенний период - время собирать грибы! Мы предлагаем прогулки по осеннему лесу и последующим приготовлением собранных лесных грибов!

Ужин.

День 7. АРШАН – минеральные источники, дацан и водопады. Возвращение в Иркутск.

Завтрак.

Выезд из гостиницы.

Посетим Хойморский Дацан.

Далее вас ждет подъем по ущелью к водопаду, минеральные источники "Аршан" республики Бурятия.

Обед.

Отправление в г.Иркутск, время прибытия ориентировочно в 18.00. Окончание тура.

Места сбора группы

Иркутск

Гид с табличкой "Планета Байкал" будет встречать вас в аэропорту или на железнодорожном вокзале. Место встречи необходимо указать при бронировании.

Аэропорт Иркутск, терминал внутренних воздушных линий

В 11.30 встреча в аэропорту Иркутска, у выхода из багажного отделения

Иркутск-Пассажирский

В 12.15 встреча на железнодорожном вокзале города Иркутска на входе в здание.